

ERRATA DO QUADRO DE OPÇÕES ANEXO AO EDITAL Nº 66

Concurso de Acesso 2011

A Coordenação Executiva do Concurso de Acesso aos cursos de Graduação da UFRJ informa a correção das siglas dos Cursos abaixo relacionados:

Grupo 4

Onde se lê:

| Curso | Sigla | Turno | Código | Leia-se |
|--------------------|-------|-------|--------|---------|
| CIÊNCIAS CONTÁBEIS | CCON | I* | 4 A 8 | 4 A9 |

Grupo 5

Onde se lê:

| Curso | Sigla | Turno | Código | Leia-se |
|-------------------------|-------|-------|--------|---------|
| PEDAGOGIA | PEDA | N | 5V0 | 5V1 |
| PSICOLOGIA | PSIC | I | 5V8 | 5X0 |
| RELAÇÕES INTERNACIONAIS | REIN | N | 5X0 | 5X8 |
| SERVIÇO SOCIAL | SESO | I | 5X4 | 5Y0 |
| SERVIÇO SOCIAL | SESO | N | 5Y0 | 5Y4 |
| TEORIA DA DANÇA | BATD | N | 5Y4 | 5Y8 |